
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 026/2025)

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA
8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 28 DE JULHO DE 2025 NAS DEPENDÊNCIAS DA
CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador Antonio Gildásio Corte
Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, servidores da casa, pessoas presentes.
Desejou que todos fossem bem-vindos. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença
dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira, Silvio Ataídes Drost Alves,
Evandir Grassel, Antonio Miguel Nunes Moraes, João Alcemiro Claas, Darci de Bastos,
Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano da Siqueira. E informou a ausência da vereadora
Greice Greiner da Silveira II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão
a ata da 25ª reunião ordinária realizada 21 de julho de 2025. Como não houve discussão,
foi posta em votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. III –

EXPEDIENTES: I – Ofício nº 030/E/2025 Autoria: Poder Executivo Assunto: Encaminhamento de Projeto de

Lei. II – Ofício Interno nº 59/L/2025 Autoria: Mesa Diretora Assunto: Encaminhamento de Projeto de
Resolução. III – Ofício Interno nº 60/L/2025 Autoria: Vereador Antônio Miguel Nunes Moraes Assunto:

Encaminhamento de Moção de Pesar. IV – ESPAÇO DA PAUTA: I – PROJETO DE LEI
03/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira Assunto: Dispõe sobre a
obrigatoriedade da disponibilização e reserva de local adequado e acessível às pessoas
com deficiência em eventos realizados no âmbito do município de Herveiras/RS, e dá
outras providências. Tramitação: 5ª Reunião. II – PROJETO DE LEI 047/E/25 Assunto: Autoriza o

Poder Executivo a contratar uma Servente, em caráter emergencial e dá outras providências. Tramitação: 2ª

Reunião. III – PROJETO DE LEI 048/E/25 Assunto: Autoriza o Município de Herveiras/RS a ratificar o

protocolo de Intenções com o Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Taquari, e dá outras

providências. Tramitação: 2ª Reunião. IV – PROJETO DE LEI 049/E/25 Assunto: Declara a fumicultura como

atividade de relevante interesse econômico, social e cultural no âmbito do Município de Herveiras e dá outras

providências. Tramitação: 1ª Reunião. V – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 Assunto: Cria a Galeria

das Mulheres Vereadoras no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de Herveiras, e dá outras

providências. Tramitação: 1ª Reunião. VI – MOÇÃO DE PESAR Autoria: Vereador Antonio Miguel Nunes de

Moraes Assunto: Pelo falecimento do Ex-Vereador de Herveiras, Sr. Valmir Pereira Bueno
ocorrido no dia 25 de julho de 2025, aos 52 anos de idade, no Hospital de Vale do Sol.
Tramitação: 1ª Reunião. VI - DISCUSSÃO DA PAUTA: Vereador Antonio Miguel Nunes de
Moraes: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores, Assessor Jurídico e
os servidores da casa. Iniciou sua fala comentando sobre o encaminhamento da Moção de
Pesar para a família do ex-vereador Valmir Bueno, destacou que Valmir sempre foi muito
parceiro, uma pena perder um amigo, destacou que ficou muito sentido com a perda do ex-
colega. O             Vereador desejou muita força para todos os familiares, em especial sua



esposa Zanete e seus filhos Lucas e Luana. Agradeceu e encerrou sua manifestação. VII –
REQUERIMENTOS: Vereador, na condição de Líder de Bancada João Alcemiro Claas,
solicitou a inclusão na Ordem do Dia o Projeto de Lei 047/E/25. O Presidente colocou o
Requerimento do Líder de Bancada em discussão, como não houve discussão, foi posto
em votação e aprovado por todos os presentes.    VIII – ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente
colocou em discussão os Projetos de Lei 03/L/25 e 047/E/25 e a Moção de Pesar de
autoria do Vereador Antonio Miguel Nunes de Moraes. Como não houve discussão foram
postos em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. IX – EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Vereador Antonio Miguel Nunes de Moraes: Reiterou as saudações realizadas
anteriormente. Destacou sobre as fluorescentes que estavam precisando de conserto,
citando que em frente ao ginásio, eram cinco fluorescentes estragadas no centro,
comentou que as pessoas transitam, tem crianças que iam para lá brincar, outros iam jogar
bola, por isso precisava ser consertado, principalmente no ginásio que tem esportes,
falando sobre o colega Valdir que batalhou bastante em questão de fluorescentes,
destacou que ficou dois anos sem conserto nas fluorescentes que tem perto da sua casa e
agora foi arrumado, por isso pedia para o setor responsável dar uma averiguada, destacou
que era uma informação que era passada para ele e como Vereador deveria repassar, pois
não adiantava ser Vereador e não repassar para ninguém as coisas que precisavam ser
ditas. Agradeceu e encerrou sua manifestação. X – Encerramento: Não havendo mais
nada a tratar, o Presidente informou que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 04 de
agosto de 2025, às 19 horas, nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou
encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes na
referida sessão.


